



CHAMPIONS LEAGUE

点球! 点球! 枪手突然死亡



杰拉德(上)射进点球,阿森纳突然死亡

世上最袖珍足球队平均身高一米 有个响亮的名字“北方巨人”



他们身材矮小,却激情十足;他们身带缺陷,却满怀梦想;他们是现实中的矮子,却是足球场中的“巨人”,就像电影《绿巨人》一样,他们为自己的尊严和梦想打拼。

这支世上最袖珍的足球队算得上是世界上第一支“侏儒球队”。巴西当地时间6日,一群13岁的孩子和“北方巨人队”进行了一场有趣的足球赛。比赛结果对于双方来说并不重要,他们已经留下了快乐……



裁判真高啊

24美元出场费

这是世界上第一支由侏儒组成的球队,他们在巴西拥有庞大的球迷群,他们每个人脸上时刻都挂着笑容。虽然这支球队的19名球员全部都是侏儒,平均身高1米左右,但他们坚信精神的力量,因此为自己的球队取了一个响亮的名字叫“北方巨人”队。

不过跟许多业余球队一样,很多球员一开始参加球队的原因只是为了能获得生存下去的机会。21岁的里贝罗就是这样一个球员,在加入球队之前他没有工作,只能在地区某些比赛之前到球场去表演“出洋相”的节目换取微薄的津贴。里贝罗表示:“这样的薪水根本养不活我的家庭,但我没有办法,我没有其他的本事。”

不过,幸好里贝罗的球踢得很不错,在朋友的推荐下加入了“北方巨人”队。他加入之后,每场比赛至少可以得到40雷亚尔(约合24美元),参加训练也可以获得一些津贴,生活得到了极大的改善。

8:1狂胜对手

作为世界上第一支侏儒球队,“北方巨人”队从一开始就吸引了不少人的目光,但不少人都是怀着猎奇的心理。德国一家电视台就曾与该队同吃同住,拍摄了一组短片。

球队主教练卡洛斯·卢塞纳回忆起这件事的时候这样说道:“当时一家德国电视台来拍摄短片,我知道他们是抱着猎奇的心态而来,因此我告诉我的球员,一定要竭尽所能,维护我们自己的尊严。于

是,在那场比赛中他们敢拼敢抢,最终8:1战胜了对手。”这样的表现也让德国记者哑口无言,完全被球员们的精湛技艺所征服。

球员安东尼奥赛后表示,“对于很多人来说,生活是艰难的,但是我们从困苦中寻找快乐。我的梦想就是人们能支持我们,给我们一些赞助,让我们这些喜爱踢球的人能够以此为生”。正如主教练卡洛斯·卢塞纳说的那样,“足球属于所有热爱这项运动的人”。 闫雯雯



庆祝胜利

同曦庆功 奖励球队十万



同曦庆功会,奖励球队10万元。

昨晚,同曦董事长陈广川喝了很多酒,因为同曦男篮闯入了NBL联赛八强,陈总特意为球队安排了一场隆重的庆功会。NBL八强赛将于下月28日打响,为了迎接主客场赛制,同曦集团已经把江宁体育中心体育馆准备妥当,就等季后赛打响。而新外援将于本月20日抵达南京,在谈到季后赛的目标时,陈总谨慎地表示,今年不会给球队制定具体的目标,就是希望球队能够同心协力为明年的联赛打好坚实的基础。当然,我们也会给球迷一个交代,力争取得更好的成绩。没有球迷的支持,球队的发展也就无从谈起。”

采访的最后,陈总意味深长地表示:“明年我们一定要打进前两名,为冲击CBA做好准备。同曦一定会冲上CBA,而且能够在CBA占据一席之地。”

同曦重奖球队

作为一支新兴的篮球俱乐部,在组队不到半年的情况下,同曦便闯入了八强。这是陈广川董事长和主帅杨忠都没有想到的事情。为了感谢教练组和队员们的拼搏精神,同曦集团特意奖励了球队10万人民币。

“我对小伙子们的拼搏精神非常满意,与天津队的比赛,人家是卫冕冠军,我们一点都不怯场,差一点便能赢下天津队。而最让我难忘的是与深圳队的比赛,深圳队今年冲击CBA的决心非常大。那场比赛,我们五名主力被罚下场,其余还有两个队员四次犯规,就在这种情况下,我们最终还是

快报记者 沈忱

亚冠联赛 亚泰力克浦项

古希腊唯物主义哲学家赫拉克利特曾言:“人不能两次走进同一条河流!”

又是一次中韩顶级足球联赛卫冕冠军之间的较量!昨天,在早春的寒流中,长春亚泰坐镇主场1:0战胜浦项制铁,不仅保持了征战亚冠赛场的不败战绩,更对笼罩中国足坛多年的“恐韩”说了声“NO”!

上半场,面对着裹挟寒流的逆风向,亚泰球员几乎是

王昊飞

客战四川 舜天今飞南充

今天上午8点30分,舜天国信将飞往成都,并从成都转道前往南充,备战本周六在南充体育场与四川队的中甲联赛。赛前,舜天国信主帅裴恩才表示:“这是一场遭遇战,对舜天来说是一个考验,希望全队能努力迈过这一关,力争拿3分。”

四川队被当地人称为“新川足”,这支球队基本上由本土球员组成,非常年轻,但拼劲

快报记者 吕远

挑战老大 雄鹿加时惜败

新华社旧金山4月8日奥运专电(记者 梁金雄 马小林)尽管雄鹿已完全失去了季后赛的希望,可8日他们主场顽强地与想保存实力的东部“老大”凯尔特人打到加时赛以104:107认输。

由于凯尔特人早已获得季后赛参赛资格并稳稳获得东部季后赛头号种子地位,此役胜

负对他们来说无关大局。因此,赛前主帅里弗斯与阵中“铁三角”加内特、皮尔斯、艾伦协商好,3人全场最多各打20分钟。可没想到雄鹿打得无比顽强,在第四节把比分追上。随着雷德一记三分球,比赛以99:99打平,不得不打加时赛。不过加时赛雄鹿5分钟里只投得了5分,最终以3分告败。